

## Склад

Основні складники	у 1 стіку
L-карнітин базовий	1000 мг
Коензим Q10 (10%)	100 мг
Рідкий екстракт глоду ( <i>Crataegus monogyna</i> )	75 мг

Допоміжні речовини: підсолоджувач ксиліт, регулятор кислотності молочна кислота, ароматизатор лимона кислота ( E330 ), консерванти сорбат калію і бензоат натрію, підсолоджувач сукралоза ( E 955 ).

## Опис

L-карнітин - це амінокислота, яка утворюється в організмі з незамінних амінокислот лізину та метіоніну. Бере участь в енергетичному обміні клітин, забезпечуючи перетворення жиру в енергію. Ця енергія необхідна для роботи серця і мозку. Також він сприяє зменшенню відчуття втоми під час тренувань та допомагає збільшити вироблення енергії та витривалість м'язів. L-карнітин допомагає кращому функціонуванню нервової системи, зменшує вплив стресу та психічної напруги.

Коензим Q10 (Co Q10) — вітаміноподібна речовина, яка є природним учасником метаболізму. Він бере участь у виробленні аденозинтрифосфату (АТФ) при розпаді якої у організмі виділяється енергія, що необхідна кожній клітині організму для виконання своїх життєво важливих функцій.

Екстракт глоду (*Crataegus monogyna*) підтримує роботу серця, збільшуючи фізичну працездатність і покращуючи насосну функцію серця.

## Показання до використання

Рекомендовано для підтримки серцево-судинної системи. Сприяє покращенню метаболізму та утворенню енергії чим допомагає зменшити відчуття втоми.

## Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю: вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з

лікарем.

### **Спосіб застосування**

Дорослим 1 стік на добу, рекомендовано вранці. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

### **Термін придатності**

3 роки з дати виробництва.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

### **Виробник**

ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз".

### **Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності**

Вул. Прохладен кат, 10, 1362, Софія, Болгарія.